

18.4. - 20.4.

SOBOTA

Utešim' první vodu jsme se rozhodli
jest už o velikonočích, snad proto, že
loni i předloni sněžilo. Tentokrát se však
zdá, že to s počasím nebude tak strašný.
Před samootblikou na přeně se schází velko-
lepe množství lidí: Gema, Smištk, Cvrda, Krocav, Jula
~~Olava~~ a Cikaín. Nakupujeme tedy potraviny
pro 6 lidí, ale po chvíli přicházejí ještě Vít,
Michal a pes Kubai.

Hodnou chvíli čekám u převozu na převozníka,
kterého jsme se nedočkali, takže nás převáží
jakejśi rodný hoch na laminátové pramci.
Vyzkoušíme přesto kupodivu brzy. Nemůžeme

SVAZÁK

nás rozkáčet ani okolnost, se nemáme
konici ani pilu. Cesta probíhá dobře, voda
je už teď poměrně málo a moc to nedoče,
takže se nám daří dojet bez konice
až k mostu na Berounce. Zde však
nastává zádrhel, neboť je tu mláča
a perý. Nakonec nám nezbyvá než vstoupit
do vody, což je přišerná bolest, které
ulevujeme hlasitým nářekem.

Šťastně dorazíme až na Svastku, kde
vybalujeme a stavíme dva stany a věnujeme
se přípravě dříví a večeři. Již při večeři
zjišťujeme, že vody pro 6 lidí nestačí
pro 9 záložek, takže se rozhodujeme odjet
navštívit Želvy do Karlštejna a vyžrat je.
Kusičně v noci odjíždíme, leč nacházíme
je ve spánku, takže jiné nucení je vzbudit,
což jim nepůsobí příliš mnoho radosti.
Bohužel je ani Želvám nic nezbylo, takže
jme si aspoň oaspiřovali.

NEDELE

V neděli se probouzíme do sluníčka, takže
snídáme v polospánku porýč a pak vylé-
záme i se spacíky na louku, abychom
vykustnali blahodárné paprsky. Celé dopoled-
ne sedy krajeme různé "katické" kraj
na sluníčku.

Potom odjíždí Vít a Cibán pro vodu a

Mešni se ubírají na střevo. Při hledání
ní oběva narážíme na stoh, takže
na chvíli měníme program a krajeme
na stohu na babu. Při obědi opět
pozitujeme nedostatky zárob, takže jsme
snežili i večeri a rozhodli se, že přijdeme
na večeri do Radotína.

Dopoledne krajeme na křišti hokej,
psi koule, volejbal a jiné hry.

Večer jdeme do restaurace, kde nás
nevitají příliš mile, neboť se jim
nezdá naše oblečení. Po večeri * ještě
zpíváme a pak uleháme.

PONDĚLÍ:

Ráno nás opět vítá sluníčko, takže jsme
dovela rádi, že jsme jeli na vodu. Dopoledne
střílíme se v duchovky a přeskááme
licemav. Posorn dojdáme veškeré zárob,
balíme a vydláváme se na zpáteční cestu,
která probíhá za neustálého nepádlování
velkou rychle, takže jsme už ani v 1/2 páte
v loděnici. Zde dojdeme, či spíše "dodě-
lááme" sirup a chleba s cukrem.